

движения получил звание Героя Советского Союза. Войну закончил в звании полковника. После войны окончил Академию им. Фрунзе и работал в Министерстве Обороны СССР, а затем во внешнеторговых организациях СССР. В 2001 году опубликовал книгу «Жизнь в тылу врага», в которой поделился своими воспоминаниями о партизанской борьбе, в т.ч. и на территории Курской области. Умер в 2002 году и похоронен в Москве на Троекуровском кладбище.

Некрасов А. И. в 1945 году по направлению Курского обкома партии поступил в Курскую высшую совпартшколу. Окончил ее в 1947 году. По окончании учебы был направлен в Тимский район Курской области секретарем райкома партии. В 1950 году был избран председателем Чернянского районного Совета депутатов трудящихся и в этой должности проработал до 1959 года. В 1960 году вернулся в город Дмитриев и здесь работал на хозяйственных должностях перерабатывающей промышленности Дмитриевского района. В 1970 году вышел на пенсию и активно участвовал в работе Дмитриевского районного Совета ветеранов войны. Умер в 1980 году и похоронен на Дмитриевском кладбище [4, с. 378].

Беспартийный Д. Д. в 1947 году был переведен на работу председателем Корочанского райисполкома и в этой должности встретил разделение областей на Курскую и Белгородскую. В 1955 году стал участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в Москве, где получил золотой знак лауреата за достижения в развитии сельского хозяйства. В 1956 году после инсульта стал инвалидом II группы, прекратил трудовую деятельность и в 1957 году переехал в город Дмитриев. Здесь он умер в 1971 году и похоронен на местном кладбище.

Банних И. С. после войны работал вторым секретарем Великомихайловского райкома партии. Здесь же встретил разделение областей на Курскую и Белгородскую. В 1956 году вернулся в город Дмитриев. До пенсии работал начальником дорожного отдела Дмитриевского райисполкома. После выхода на пенсию, руководил районным советом ветеранов войны. Последние годы жизни вместе с женой провел в городе Воронеже в семье старшей дочери, где и умер в 1985 году. Похоронен на Воронежском кладбище.

Таковы судьбы этих незаурядных людей, которые на полях сражений и в мирной жизни выполняли свой долг как истинные патриоты Отечества.

Библиографический список:

1. Шаталов, А. В. Дмитриев – город древний и молодой. Дмитриев, 2009. 302 с.
2. Суровая правда войны. 1941 год на Курской земле в документах архивов. Ч. 1. Курск, 2002. 272 с.
3. Суровая правда войны. 1942 год на Курской земле в документах архивов. Ч. 2. Курск, 2004. 241 с.
4. Суровая правда войны. 1943-1945 гг. на Курской земле в документах архивов. Ч. 3. Курск, 2007. 880 с.